

Kék hírek

Az E-on Dózsa György út végén lévő trafó-telepére haltak be illetéktelenek – jelentették a Szarvasi Rendőrkapitányságra augusztus 15-én reggel. Az ismeretlen tettesek kibontották a kerítést majd odabentről alumínium kábeleket vittek magukkal. A szolgáltató kára mintegy 25 ezer forint.

Autók közül

Közlekedési baleset történt Szarvason augusztus 16-án délelőtt. A Vajda Péter utcán parkoló gépkocsik közül szaladt váratlanul az úttestre egy 4 éves kisgyerek, akit elütött egy arra haladó autó. Szerencsére a gyerek csak könnyű sérüléseket szenvedett.

Pólólopó

Bolti tolvajt értek tetten augusztus 16-án a Penny Market áruházban. Egy miskolci férfi gyerek felsőket próbált meg fizetés nélkül magával vinni a boltból, ám az üzlet dolgozói tetten érték, vis-

szatartották és riasztották a rendőröket.

Mezei lopások

A mezei lopások szezonját éljük Szarvason és környékén. Több bejelentés is érkezett terménylopásról a rendőrkapitányságra az elmúlt héten. Felszedtek például 3000 forint értékű krumplit, az Orosházi út mellett letörték 10 zsáknyi kukoricát, Ezüstszőlőben ugyanilyen módszerrel jutottak szemestakarmányhoz, a tulajdonos kára 11 ezer forint.

Vasúti affér

A vasútállomáson szolgálatot teljesítő vasutasok augusztus 19-én nem engedtek felszállni a vonatra egy idős férfit, aki olyan részeg volt, hogy többször is elesett. Ennek ellenére többszöri felszólításra sem volt hajlandó elállni az utazástól, ordítózva szidalmazta a vasutasokat. A rendőrök vetettek véget az afférnak, előállították őt a kapitányságra.

Átlátszó a Fidesz-Jobbik lufi

Az elmúlt héten egymással licitálva – nyilván a nyári uborkaszegzont kihasználva – dezinformált, vagy rossz részinformációkkal, írt a helyi lapokban Farkas Zoltán a Megyei Közgyűlés fideszes ellenzéki alelnöke, és már sokadszorra képpel illusztrálva (teljes tagsgukkal: 3 fő) akciózott a Jobbik pártszervezője.

Tudom, hogy felépített taktika, minden jó kormányzati döntést blamálni, lekicsinyíteni, az elinduló, az ország infrastruktúrális helyzetét jelentősen javító, beruházást, útfejlesztést, vasút rekonstrukciót az EU megnyíló forrásait bagatellizálni, de hát nagyon átlátszó dolog ez.

Nincs ugyan is ezzel szemben alternatíva, nincs program, nincs mondanivaló, csak vádaskodás, mindennek a tagadása, csak az üres duma van. Ugyan is erre mondja a közmondás – „A kutya ugat, a karaván halad” – az Önök képví-

selői is sűrűn használták ezt a frazeológiát.

Hiba az ország, a lakosság és persze a kormányt és a képviselők erőfeszítéseit semmibe venni, a társadalom ugyanis nyugodt építkezést, békét, és nem hőzöngést, anarchiát akar.

Lesz M44-es, igen a tájékoztatásnak megfelelő módon, és időben. Törvénybe van iktatva.

Önök négy év alatt 28 km autópályát adtak át. Az MSZP-SZDSZ kormány megduplázza a hazai autópályák hosszát 500 km-ről 1000 km-re, s ezután sok fontos alsóbbrendű út, és kétszámjegyű út is, elkerülő út is, megépül a 7 éves uniós költségvetés támogatásával, többek között az M44-es nekünk fontos Tiszaug- Kendoros közötti 4 sávú szakasza.

Ennyit a Fidesz-Jobbik átlátszó lufiról, ami sokadszorra pukkan ki.

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője

A Jobbik támogatja

A Jobbik Magyarországért Mozgalom szarvasi szervezete örömmel értesült arról a szándékról, hogy Szarvas városában is Wass Albert-szobor kerüljön felállításra.

Azóta a város képviselő-testülete döntött is a szobor felállításáról, és a Jobbik, valamint a HVIM által közadakozásból állított, a kommunizmus szarvasi áldozatainak emlékére készült kopjafa közelében javasolta elhelyezni a műalkotást.

A Jobbik szarvasi szervezete támogatja az erdélyi író szobrának felállítását, hiszen Wass Albert rendkívül népszerű regényei, versei és novellái a nemzeti gondolkodás terjesztésében elvülhetetlenül fontos szerepet játszanak mai világunkban.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatja a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

**A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!**

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m² alapterületű, orvosi rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-820-as telefonszámon

TOP VIDEO SHOP

MEGAS SZŐKE FÉRFI VISSZATÉR
ARTHUR ÉS A VILLANGÓK



DERMESZTŐ SZÉL
ELNÖKI CÉLPONT
ÉN KICSI PÓNIM 2.
BAZI NAGY FILM
ÁRNYÉKBOKSZ
FEKETE DÁLIA



KÖZKÍVÁNATRA

Még mindig kettőt fizet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21